11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2008 13:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.06.2008 14:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38429/answer/38430




YBaxaemnuit Anekceit! B HacTosmee BpeMst Hau0ojiee TOUHBIM METOLNOM OIpeneieHus
yPOTeHUTaIbHON MH(EKIMY B OpraHu3Me (M ypealia3Mbl B TOM 4YKClie), Ipu3HaH MeTton [1LIP-
nuarHocTuku. Ero TounocTts 97-98%. BepeTcst 0ObIYHBIN COCKOO U3 YPETPHI CIIeIMabHOM IIeTOUKOM.
[ToproToBKa IMallieHTa - HOCTAaTOYHO He MOYUTHCS [0 B3ATHUS COCK0Oa 0K0y0 2 YacoB. Hukakoi
Maccax MPOCTaTHl He MPEOYCMOTPEH. Yauu.



